

Bestyrelsesmøde i SF Nordjylland mandag d 20. januar kl. 19.00 i Løkkegade Aalborg.

Tilstedeværende: Lene Lindemann, Erik, Anders, Charlotte, Benjamin, Annasofie, Dorthe, Charlotte Holst Hørbye, Anne Mette, Jakob Sønderhaven Korsgaard, Henning Jørgensen, Melina

Afbud: Christoffer, Christina

- 1) Siden sidst
 - a) Dorthe fortæller om workshops i psykiatri – inddragelse af regionsmedlemmer.
 - b) Henning har holdt møde med SF' nordjyske byrødder
 - i) Der er styr på opstillinger til KV alle andre nordjyske kommuner end Læsø
- 2) Fremtidige møder.
 - a) Der er i den gamle mødeplan planlagt repræsentantskabsmøde d 10. februar. Det skal ændres, da vi ikke har Løkkegade den aften og det næste møde er d 24. marts. Det passer ikke så godt, så jeg foreslår følgende ændringer: Bestyrelsesmøde d 11. El 12. februar.
Generalforsamling d 24. marts.
 - i) Bestyrelsesmøde d. 11. februar kl. 18 i løkkegade
 - (1) Dorthe står for mad
 - ii) Generalforsamling d. 24. marts kl. 18
 - (1) I "huset i Hasserisgade"
 - (a) Henning laver aftale om lokaler samt sender invitation ud og indsamler tilmeldinger
- 3) Storkredsmøde - 13. marts kommer formanden til nogle arrangementer i storkredsen!
 - a) Finde lokale til Strik og politik 16-17 med plads til 100
 - i) 3F forsøges
 - b) Der skal findes lokale 17:30 til 19:00
 - i) 3F forsøges
 - ii) Alle partiformænd informeres, og inviter medlemmerne
- 4) Samarbejde i Nordjylland mellem regions- og byråds kandidater i og op til valgkampen.
Herunder campingvognen fra Vesthimmerland.
 - a) Der er et ønske fra byrødderne om et samarbejde (orientering)
 - i) Det tages op på næste bestyrelsesmøde
 - b) Campingvogn
 - i) Der er mulighed for opbevaring i V. Thorup – Toftholmvej 90, 9690 Fjerritslev
 - (1) Godkendt
- 5) Info fra
 - a) Landsledelse
 - i) Melina orienterer om LL mødet d. 9 jan.
 - b) Regionen
 - i) Lene og Erik orienter
 - ii) Styregruppe for SFN-valgprogram til RV
 - (1) Kandidaterne er med
 - (2) Partiforeningerne efterspørges om der er nogle som vil være med
 - (3) Lene står for dette
 - c) KKR
 - i) Henning orientere
 - d) KPLU - herunder kommunalpolitisk landsmøde
 - i) Henning orientere
 - e) Kassereren
 - i) Regnskabet for 2024 er færdigt
 - ii) Der står ca. 95000 DKK på den ene konto og 35000 DKK på den anden konto
 - iii) Bugtet 2025 tages op på næste møde.
 - iv) Valgkampsbudgettet tages op på mødet lige efter generalforsamling
- 6) Vedtægter - hvor langt er vi med vedtægterne?
 - a) Dorthe orientere
- 7) Forberedelse af generalforsamlingen.
- 8) Naturmødet i Hirtshals.
 - a) Henvend sig til Dorthe hvis man har interesse i at deltage
 - b) Dorthe laver en skriv som Henning sender ud

- 9) Eventuelt
 - a) Samkørsel til træf
 - b) Jakob sender ref til Lars Hofmager så det kommer på hjemmesiden.